

Notulen MR Willibrordusschool Zierikzee 2023/2024		
Datum: 5 februari 2024		
Aanvang: 19.00 – 21.30		
Locatie: op school, lokaal groep 7		
Aanwezig: Mark, Elly, Sophie, Jolanda, Marloes (eerste deel) en Kim		
Inhoud	Door wie	Status (informerend, instemming, advies, etc..)
1 Welkom, opening en mededelingen		
2 Mededelingen directie en MR algemeen		
<p>Aanwezigheid directie</p> <p>Schoolplein geluiden/ingekomen punten ouder(s)</p> <p><u>Conform MR jaarplan</u></p> <ul style="list-style-type: none"> Begroting (kalenderjaar 2024) Jaarverslag en financieel jaarverslag <p>Zonder directie</p> <ul style="list-style-type: none"> Evaluatie protocollen (hoofdluis, alarmhandelingen, agressie, etc. Vakantierooster 2024/2025 Evaluatie functioneren MR Aftreden MR lid/werving nieuw lid 	<p>OG/directie</p> <p><i>Directie</i></p> <p><i>Directie</i></p> <p><i>MR</i></p> <p><i>MR</i></p>	<p>Er zijn al initiatieven genomen om de groene speeltuin met ouders nieuw leven in te blazen. 24 februari is er een snoeiochtend. Via de MR was er ook een brief van een ouder binnen gekomen met punten. Marloes heeft dit vervolgens opgepakt met de desbetreffende ouder. In de nieuwsbrief komt een stukje over waar ouders terecht kunnen met vragen: leerkrachten, directie, mr en or.</p> <p>De begroting is er nog niet. Directie gaat in gesprek met financiën op 7 februari. Vandaar ook nog geen financieel jaarverslag.</p> <p>Op school zijn kwaliteitskaarten, hier zijn er teveel van. Dit punt wordt door Wendy opgepakt om deze meer te clusteren en overzichtelijker te maken.</p> <p>Staat op de website.</p> <p>Bekijken we aan het einde van het schooljaar.</p> <p>Elly treedt af dit jaar. In een parro komt het voorstelstukje van alle mr leden met een foto. In de nieuwsbrief komt alvast een aankondiging dat er een vacature komt in het stukje met de samenvatting van de vergadering. In maart komt er vanuit de MR leden een Parrobericht met</p>

		een officiële oproep voor de vacature. In april komen de verkiezingen. Het nieuwe lid kan dan bij de laatste vergadering aansluiten.
<u>Overige items:</u>		
• Status - IHP	<i>Directie</i>	Er is een gesprek geweest met de gemeente, Mieke schipper en de nieuwe projectleider. Nog geen vervolgspraak gepland.
• Brief Prisma 7-12-2023	<i>Directie/PG</i>	PG geven een toelichting op de brief en de presentatie. Marloes houdt ouders op de hoogte via de nieuwsbrief.
• Terugkoppeling kernwaarden	<i>PG</i>	Bloei en Groei & Vreedzaam vinden zowel de MR als het team prima. Er wordt nog nagedacht over een derde kernwaarde. De inhoud zijn we het wel over eens, we zoeken nog een pakkend woord. Ook wordt er een nieuwe grondwet gemaakt voor de onderbouw en de midden-bovenbouw. De werkgroep pakt dit op.
• GMR	<i>PG</i>	Er zijn nog geen notulen. Kim houdt dit in de gaten en zal anders de voorzitter/Joost contacten.
• Formele afwikkeling instemmingsrecht	<i>Kim/Mark</i>	Mark en Kim pakken dit samen op.
• Voorstelrondje MR Nieuwsbrief	<i>MR</i>	Alle stukjes staan nu op de drive. Jolanda en Mark zullen dit compleet maken en na de vakantie versturen.
• Vervoer Laco	<i>MR</i>	Er is nu een afspraak dat er op vrijdag voor 3 uur voldoende fietsouders moeten zijn. Er moet een goede teamafspraken komen om dit evt. anders te organiseren. Komt terug op de volgende MR vergadering. Team bespreekt dit tijdens TO komende week.
• Rondje Groepen	<i>PG</i>	Woensdag 7 feb is er een gesprek met de onderbouw voor volgend schooljaar. De leerkracht van groep 5 is 1 dag minder gaan werken door ziekteuitval, daar komt een andere leerkracht voor. In groep 8 geen bijzonderheden. Groep 6 en groep 7 hebben er nieuwe leerlingen bij gekregen, dit loopt.

	<ul style="list-style-type: none"> Schoolreis 	PG	<p>Dinsdag 6 feb is er weer overleg. We hebben inmiddels een offerte gekregen voor de bus.</p> <p>Groep 8 verzamelt lege flessen voor extra budget kamp en houden zelf de stand bij .</p>
3	Ingekomen stukken X		
4	Stukken Prisma X		
5	Rondvraag		<p>MR vergaderingen komend jaar afstemmen op de GMR vergaderingen.</p> <p>Eigen bijdrage; na een berichtje in de nieuwsbrief is er nog door een aantal ouders betaald. Volgend jaar moet er beter gekeken worden naar de berichtgeving. (push bericht)</p> <p>Leerlingenraad is bezig met WGT.</p> <p>Ideeën voor volgend jaar voor een inzamelingsactie voor wat extra geld is misschien een optie.</p>